



Размер составил 8,6%
С 1 апреля проиндексированы социальные пенсии и пенсии по государственному пенсионному обеспечению



Жгут, ломают и крадут

683 контейнера для мусора испортили вандалы в Восточном округе Свердловской области в 2021 году

Всего на территории, обслуживаемой региональным оператором ЕМУП «Спецавтобаза», за 12 месяцев прошлого года сожгли 446 баков для мусора. Ещё 237 контейнеров сломали. Больше всего случаев вандализма с контейнерами было в Екатеринбурге.

Но, помимо порчи мусорных контейнеров, нередки и случаи их кражи. Всего за прошлый год в Восточном округе украли 242 бака для твёрдых коммунальных отходов (ТКО), из них 209 – в Екатеринбурге. При этом в 14 муниципалитетах в 2021 году не было ни одного случая порчи и кражи контейнерного

оборудования.

В среднем в адрес «Спецавтобазы» в месяц поступает порядка четырёх обращений от МЧС по вопросам поджогов контейнерного оборудования, около двух обращений – от МВД по фактам повреждения баков. Стоимость одного контейнера для мусора – 15-20 тысяч

рублей, поэтому за его повреждение назначается штраф, а за поджог или кражу возможна уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок до пяти лет. Помимо этого, совершивший противоправные действия человек обязан возместить причинённый вред в полном объёме.

– Сломанная крышка или педаль, открученное колесо – любая поломка контейнера для ТКО приводит к тому, что его больше нельзя использовать, как прежде, а порой

и вовсе невозможно. Нередко в порче баков виноваты не вандалы, а сами жители домов, которые переполняют контейнеры, превышая допустимую для них нагрузку. Чтобы избежать этого, отходы рекомендуется складывать в менее наполненные контейнеры, если их несколько, крупногабаритный мусор оставлять в специальном отсеке на площадке или рядом с баками, а тяжёлый и объёмный строительный мусор вывозить самостоятельно, – поясняет

начальник контрольно-эксплуатационной службы ЕМУП «Спецавтобаза» Сергей Тесля.

При порче мусорных контейнеров управляющая компания будет вынуждена купить новые. Расходы в этом случае понесут собственники квартир.

Если вы стали очевидцем вандализма или хищения контейнеров, незамедлительно сообщайте об этом в правоохранительные органы и на «горячую линию» регионального оператора по номеру 8 800 775 00 96.

Пенсию смогут получить 109 тысяч пенсионеров, из них 90 тысяч получателей социальной пенсии.

Также проиндексированы пенсии по инвалидности военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и членов их семей, участников Великой Отечественной войны, граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и членов их семей, граждан из числа работников летно-испытательного состава и некоторых других.

Индексация социальных пенсий производится автоматически, обращаться в Пенсионный фонд не требуется. Проиндексированные выплаты начнут поступать пенсионерам с 1 апреля в соответствии с обычным графиком доставки.

Индексация социальных пенсий в 2022 году изначально была запланирована на уровне 7,7%, однако было принято решение об индексации социальных пенсий с 1 апреля 2022 года на 8,6%, по аналогии с размером индексации страховых пенсий, установленным с 1 января 2022 года.

Опровержение фейков и различные советы

Жители Свердловской области могут получить достоверную информацию на портале «Объясняем.рф»

Отделение Пенсионного фонда России по Свердловской области информирует о запуске Правительством Российской Федерации нового портала с проверенной и достоверной информацией о ситуации в социальной сфере, экономике и на рынке труда.

Пользователи сайта уже могут ознакомиться с актуальными новостями из проверенных источников, узнать советы экспертов, изучить памятки и полезные материалы по важным темам. Отдельный раздел посвящен опровержению фактологической информации.

Также на «Объясняем.рф» отвечают на вопросы, кото-

рые волнуют жителей нашего региона. Например, в разделе «Социальная защита» можно узнать о ситуации с выплатами пенсий гражданам, проживающим за рубежом. Можно задать и свой вопрос при помощи формы обратной связи на портале или на страницах информационных ресурсов.

Полную и достоверную информацию о работе ОПФР по Свердловской области вы также можете найти на нашей региональной странице сайта ПФР и официальных аккаунтах социальных сетей.

Пенсионный Фонд России

